



## **В Уфе местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве инвалида**



Следственным отделом по Кировскому району города Уфы СУ СК России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего уфимца по обвинению в убийстве лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, из хулиганских побуждений (пп. «в», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Как установлено следствием, 30 сентября 2023 года 62-летний потерпевший распивал спиртное со своим знакомым у себя дома в квартире в поселке Аэропорт. Когда знакомый потерпевшего направился в туалет на улице, между ним и находящимся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемым произошел конфликт, переросший драку. Впоследствии оппоненты разошлись. После этого, обвиняемый, приислав нож, направился в квартиру потерпевшего, где также находился его обидчик и, в отсутствие какого-либо повода, ударил в грудь ножом потерпевшего. От полученного ранения мужчина вскоре скончался. Потерпевший являлся инвалидом 3 группы, в связи с чем не мог оказать активного сопротивления, о чем злоумышленнику было известно, так как последний был женат на его родственнице и знал его лично. После содеянного, обвиняемый вернулся к себе домой и в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

последующем отрицал причастность к совершенному преступлению.

Тем не менее, следствием была собрана совокупность доказательств, свидетельствующая о причастности обвиняемого к совершенному преступлению, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. В 2018 году обвиняемый уже был судим за убийство.

22 Марта 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1870128>